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Grazie per averci consultato

La Falegnameria Pagani, dal 1970, 
è sinonimo di qualità e cura 
del proprio lavoro. In queste 
pagine troverete un rapido elenco 
delle possibiltà realizzative 
della nostra azienda.

Quello che non possiammo farvi vedere
è la cura e l’attaccamento al lavoro 
che mettiamo in ogni nostro prodotto, 
dal progetto alla messa in opera. 

Ogni fase della realizzazione 
di un mobile, un serramento, 
un portone o di qualsiasi altra 
vostra esigenza costruttiva, è seguita
con amore artigianale e con la massima
precisione, unita al Controllo
della Qualità secondo le norme 
UNI En 9001:2008, per cui la nostra
azienda è certificata.
Inoltre la nostra azienda è qualificata
per la messa in opera con sistema
“posaclima”.

Ecco in sintesi la nostra azienda.
La Falegnameria Pagani è pronta 
a soddisfare con entusiasmo 
ogni vostra richiesta, per fornirvi
il prodotto migliore alle 
condizioni migliori



PORTONIPORTONI

Realizzazione di portoni ingresso 
ad un’anta, a due ante; in legno
massello, lamellare e blindati, 
in tutte le essenza e tipologie 
a scelta del cliente. Realizzazioni
personalizzate a disegno.
Caratteristiche tecniche: 
spessore 68 mm.
Ferramenta anuba «Otlan»
registrabili, serrature di sicurezza,
Sicur Top, guarnizioni di tenuta ,
eventuali paraspifferi.
Verniciatura con impregnazione,
colore a scelta del cliente e finiture
con prodotti ecologici normali,
antichizzate, graffiate, ecc.

Réalisation de portes d'entrèe à un
battant, à deux battants, en bois
massifis, lamellaire et blindé, dans
toutes les substances et typologies 
au choix du client. Réalisations
personnalisées suivant dessin.
Caractéristiques techniques:
Epaisseur 68 mm.
Ferrement «Otlan», enregistrable,
serrure de sureté «Sicur Top»,
joint d'étanchéité, éventuels 
protèges courants d'air.
Peinture au pistolet, coleurs 
au choix du client, et finitions avec 
des produits écologiques, normales,
vieillies, griffées etc…



PORTE INTERNEPORTE INTERNE

Porte taliafuoco REI 30/60/120 per alberghi

Porte interne realizzate in
diversi modelli, tipologie e
strutture: tamburate,
tuttolegno, massicce,
lamellare, in diverse essenze.
Dotate di maniglie.
Realizzazioni personalizzate
su disegno.

Caratteristiche tecniche:
Spessori variabili a seconda
della richiesta del cliente.
Ferramenta anuba o pomelle
Serratura Patent normale 
o Yale - Dotate di guarnizioni
ed eventuali paraspifferi.
Verniciatura eseguita con
colori a scelta del cliente 
e prodotti ecologici.
Finiture particolari:
antichizzate, graffiate, 
laccate, ecc…
Inoltre siamo in grado di
fornirvi porte in alluminio,
PVC per locali servizi,
centrali termiche, ecc…

Portes interieures.
Portes interieures réalisées 
en modèles, typologie 
et structures différentes:
tambour - tout en bois -
massives - lamellaires, 
en substances diverses.
Equipées de poignées. 
Réalisation personalisées 
sur dessin. 

Caractéristiques techniques:
Epaisseur variable selon la
demande du client. Ferrement
«ANUBA», ou à pommeau.
Serrure «PATENT» normale
ou Yale. Complétes de joints
et eventuels anti-courrants
d'air. Vernisage aux coleurs
choisies par le client, éxecuté
avec des produits écologiques.
Finitions particulières,
vieillies, griffées, laquées etc…
D'autre part nous pouvons
vous fournir des portes en
aluminium, "P.V.C., pour 
des portes de service, des
centrales thermiques etc…

Porte tamburate

Porte massice

Porte tuttolegno



SCALESCALE

Realizzazione su misura di scale 
in diverse tipologie e essenza di
legno: rovere, larice, noce nazionale 
e americani. Complete di battiscopa 
e zoccoli vari. Eseguiamo anche
rivestimenti scale sia pedata 
che alzata. Verniciatura eseguita 
con colori a scelta del cliente 
e prodotti ecologici.

Réalisation sur mesure d'escaliers 
de typologies différentes et de
diverses substences de bois: rouvre,
mélèze, noyer national et amèricain.
Equipés de plinthes variées. 
Nous effectuons également 
les revetements soit de girons, 
soit d'élevation. Peinture au choix 
du client avec des produits
écologiques.



Serramenti certificati 
UNI EN 42 (Permeabilità all’aria)
UNI EN 86 (Tenuta all’acqua)
UNI EN 77 (Resistenza al vento)

Con massimi risultati
Certificato n. 576/10 del 24/5/2010

Fermetures certifiées:
UNI EN 1026/01 (perméabilité a l'air)
UNI EN 1027/01 (Résistance à l'eau)
UNI EN 12211/01 (Rèsistance au vent)

Avec résultats maximum.
Certificat n° 155/00 du 21/06/00

serramento alluminioserramento legno-alluminio

serramento legno



SERRAMENTISERRAMENTI

Serramenti in legno costruiti 
in diversi spessori.
68-78-92 mm in essenze diverse:
abete, hemlock, pino, meranti.
Serramenti lamellari in larice, 
rovere, castagno. Serramenti 
in legno-alluminio, alluminio-legno,
legno-PVC, PVC.
Serramento con monoblocco, 
con antoni a pannelli, a perline, 
a persiana fissa o regolabile, antine
interne. Caratteristiche tecniche:
i serramenti sono dotati di
guarnizione di tenuta, vetri isolanti 
a scelta del cliente, ferramenta Maico
o AGB, apertura tradizionale e/o anta
ribalta, scorrevoli. Verniciatura 
con colore a scelta del cliente 
con impregnazione ad immersione
più due mani di finitura con prodotti
ecologici. Finiture varie, antichizzati,
spazzolati, graffiati, ecc…

Fermetures en bois construites 
en diverses épaisseurs. 
68-78-92 mm, en différents bois: 
sapin, hemlock, pin.
Fermetures lamellaires en mélèze,
rouvre, chataignier.
Fermetures en bois-aluminium,
aluminium-bois, bois-PVC, PVC.
Fermetures avec monobloc, avec volets
à panneaux, en lames en bois, 
à persienne fixe ou mobile réglable, 
ou volet internes.
Caractéristiques techniques:
Les fermetures sont dotées de:
Joints de tenue, de carreaux isolants
auchois du client.
De ferrement MAICO O AGB, avec
ouverture traditionnelle, avec 
volet basculant ou coulissant.
Peinture, couleur au choix du client,
au pistolet, à immersion plus deux
couches de finition avec des produits
écologiques. Finition avec diverses,
viellies, griffées, brosées…

Tipologie realizzabili



SERRAMENTISERRAMENTI

Certificazione energetica
secondo le norme UNI EN
10077-1 e UNI EN 10077-2

TRASMITTANZA TERMICA
- serramento legno sp.68
mm fino a 1,52 W/m2K

- serramento legno sp.78
mm fino a 1,30 W/m2K

- serramento legno sp.92
mm fino a 1,20 W/m2K

- serramento 
legno-alluminio fino a 
1,00 W/m2K

- serramento pvc fino a 
1,30 W/m2K

Abbattimento acustico 
fino a 50 db



ARREDAMENTIARREDAMENTI

Progettazione e realizzazione 
di arredi per interni (uffici privati 
e pubblici, abitazioni, bar alberghi) 
in qualsiasi essenza legno, massicci,
tamburati, nobilitati e laminati.
Verniciatura con prodotti ecologici,
finiture a richiesta: antichizzati,
graffiati, cerati, laccati, colorati
all’anilina, ecc…

Projet et réalisation d'ameubleument
pour intérieur (bureaux privés 
et publics, maisons, bars, hotels) 
en toutes sortes de bois, massifs,
tambour, ennobli ou lamé.
Peinture avec produits écologiques,
finitions sur demande: vieillies,
griffées, cirées, laquées, 
colorées à l'aniline etc…





ARREDAMENTIARREDAMENTI





ARREDAMENTIARREDAMENTI





        

Balconate realizzate in PVC o legno
in varie essenze nelle nostre tipologie 
e a disegno del cliente.

Caratteristiche tecniche:
impregnazione ad immersione 
con vernici ecologiche per esterno, 
colore a scelta del cliente.
Eventuale fornitura di staffe 
per ancoraggio delle ringhiere.

Balcons réalisés en PVC ou
bois en différents essences, avec notre
typologie ou au goût du client.

Caractéristiques techniques:
impregnation à immersion avec 
des vernis écologiques pour 
extérieur au choix du client.
Fourniture éventuelle de gonds 
veriés pour fixer les balustrades.





BALCONATE · PAVIMENTI · RIVESTIMENTIBALCONATE · PAVIMENTI · RIVESTIMENTI

Pavimenti prefiniti in varie 
essenze di legno con diverse finiture.
Pavimenti melaminici

Parquet prèt à poser en bois 
diffèrents et finitions diverses.
Parquet “melaminici”



Falegnameria 

PAGANI & C. s.n.c.
Fraz. des Moulins, 26
11010 Aymavilles (Ao)
tel. 0165.90.21.22
fax 0165.90.22.28

e.mail: fal.pagani@tin.it
pec: falegnameriapagani@legalmail.it

www.paganisnc.it

Le fotografie, i colori e le caratteristiche tecniche
del legno hanno valore indicativo. 

La ditta Pagani si riserva il diritto di apportare in
qualsiasi momento, senza avviso, le modifiche che
riterrà utili al fine di migliorare il proprio prodotto
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